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Hírek, események 

1. Újabb állomásához érkezett az NSSZ „Regionális Sportgazdasági VIP” fóruma  

A júniusi pécsi találkozó után Dr. Gémesi György a Magyar Önkormányzatok 

Szövetségének elnökeként országjáró roadshow- t indított útjára ősszel, melynek egyik állomása volt 

Miskolc. Ehhez kapcsolódó rendezvényként, mint a Nemzeti Sportszövetség elnöke a helyi 

sportvezetőknek ismertette az NSSZ új stratégiáját és a sportgazdasághoz kapcsolódó elképzeléseit.  

Miskolcon kívül Gyöngyösön, Debrecenben és Nyíregyházán találkozott a helyi önkormányzati és 

sportvezetőkkel.  A fotón: Dr. Gémesi György az NSSZ elnöke és Dr. Mészáros János az NSSZ általános 

alelnöke, a Magyar Karate Szövetség elnöke látható. 

 

2. Világjátékos érmes sportolóink a szeptemberi Főszezonon dedikáltak  

 Nagy sikerrel zárult a 3. Főszezon belföldi turisztikai kiállítás a WestEnd 

tetőkertjén. Napsütéses, meleg idő várta mind három napon a kilátogató családokat, fiatalokat. A 

nagyszínpadon csodálatos, zenés sportbemutatókkal, táncos produkciókkal szórakoztatták az érdeklődőket 

az NSSZ szervezésében fellépő sportolók. Az idei sikeres kaohsiungi Világjátékok érmes és pontszerző 

sportolói rövid élménybeszámolók keretében emlékeztek sikereikre, majd a rendezvény háziasszonya, 

Magony Szilvia kérdéseire helyesen válaszolók között NSSZ ajándékokat osztottak szét.  
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P®nteken: S. Kovács Ádám aranyérmes karatés, Babicz Balázs ezüstérmes strandkézilabdás, Kiss Katalin 

rok'n'roll táncos, aki harmadszor vett részt a Világjátékokon és nem utolsó sorban Wichmann Tamás 

többszörös kenus világbajnok, a sárkányhajó egység csapatvezetője volt jelen és osztott autogramot a 

kiállító sárkányhajó előtt. Szombaton: Kozmann György ezüst-és bronzérmes sárkányhajós, kétszeres 

olimpiai bronzérmes kenus, Tuba Kovács Ervin ezüstérmes strandkézilabdázó és Vass Dóra RG 

versenyző válaszolt az érdeklődők kérdéseire és dedikált szintén a kiállított sárkányhajó előtt, ahol az 

Algida felkínálásának köszönhetően mindenkit jégkrémmel kínáltak élsportolóink.  

Vas§rnap: Dr. Warvasovszky Donát ezüstérmes strandkézilabdázó, Hegyi Dóra az ötödik helyezést elért 

aerobik csapat tagja, Makai Erika szumós versenyzőnk (+80 kg) és Roik Zsolt aerobikversenyző, aki 

egyéniben indult a tajvani Világjátékokon osztotta meg élményeit a közönséggel.  

A Főszezonon készült sportos fotókat megtekinthetik a http://foszezon.nssz.fotoalbum.hu/ oldalon. 

3. Nagy durranás volt az V. Nagy Sportágválasztó!  

 Az V. Nagy Sportágválasztón, a maglódi úti sportközpontban verőfényes 

indán nyár várta szeptember 18. és 19-én a látogatókat. A szervezett csoportokban érkező óvodás, iskolás 

gyerekek és kísérőik ezen a hétvégén több mint 80 megjelenő sportágat próbálhattak ki. A fedett pályás 

„küzdőarénában” a birkózószőnyeg és egy box-ring várta őket, majd a nagysikerű plasztik pályán a 

korcsolyasportokkal ismerkedhettek meg, de a floorball pályán vagy a kiépített mini-squash pályán is 

próbára tehették magukat. 

 A sporttobzódás folytatódott, hiszen az érdekes labdáktól, mint például a lábtoll-labda, a softball, a golf, 

vagy a gyorstollaslabda, a nehezebb „golyókig” (petanque, teke) és a klasszikusabban gömbölyödőbbig, 

mint a tenisz, kosárlabda és annak akrobatikus változata is. Ezen kívül a labdarúgás /freestyle is/, 

strandkézilabda, röplabda), és a labdát érdekesebben felhasználókig (mint például a korfbal, lacrosse 

sportág) is mind megtalálható és kipróbálható volt.  És itt még folytathatnánk…a küzdősportok 

izgalmasabbnál, izgalmasabb válfajaival, a karate több stílusirányzatától kezdve a kendo-n és thai-boxon át 

a különleges nevű canne de combat-ig, vagy savate-ig. És persze nem hiányozhatott az atlétika, triatlon, 

vagy a tornasportok, de két helyen, a táncsport szövetség és egy ír tánciskola helyszínén is „tombolhattak” 

a ritmust kedvelők. Az V. Nagy Sportágválasztó délelőttjén több mint 5000 gyerek jött el 

pedagóguskísérettel, majd 14 órától a nagyközönséggel kiegészülve több mint 7800-ra gömbölyödött a 

látogatók száma, szombaton 10 000 volt. Elmondhatjuk, hogy a kétéves rendezvénysorozat, ötödik  
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sportágválasztója, valóban nagy durranás volt! Akik mindezeket szeretnék személyesen megtapasztalni, 

jövő májusban és szeptemberben lehetőségük lesz rá, mert a szervezők összegezve a tapasztalatokat, már 

most nekiesnek a következő Nagy Sportágválasztók előkészületeinek! A jövőben nem a létszám, hanem a 

sportszakmaság minőségének növelése az elsődleges cél.  

További beszámoló és információ a rendezvényről és a pályázatról: www.sportagvalaszto.hu oldalon 

olvasható. 

 

4. A Nemzeti Sportszövetség kvízjátéka 

 

Az NSSZ év végéig folytatja honlapján a nagy népszerűségnek örvendő kvíz játékát. Hetente megújuló, 

6+1 kérdésre keressük a helyes válaszadókat a sport, az olimpia és az NSSZ működéséhez kapcsolódó 

aktuális, informatív és ismereteket feltételező témákban. Hétről, hétre értékes és egyedi ajándékokat 

nyerhetnek a minden kérdést folyamatosan helyesen megválaszolók ország szerte.  

Játssz Te is és nyerj! www.nssz.hu 

 

5. Világjátékok c. műsor decemberig a Sport1 tv műsorán 

 

Az eddigiekhez hasonlóan év végéig folytatódik a minden hónap első vasárnapján megjelenő műsor 

sorozat, amely bemutatta a 2009. július 16-26. között Kaohsiung (Tajwan) városában megrendezésre került 

Világjátékokon indult és eredményesen szerepelt 12 sportág sportolóit, küzdelmeiket és mérkőzéseiket. A 

Világjátékokig öt adásban, három-három sportág mutatkozott be jelesebb képviselőin keresztül, 

megismertetve a nézőket az ismert és kevésbé ismert sportágakkal. A kereskedelmi fél órás műsorban 

Kaszala Claudia riporter kalauzolja a nézőket, bemutatva a sportágra legjellemzőbb mozgásokat, számol be 

a hazai és nemzetközi versenyeken elért eredményekről, ajánlja a következő hónap hazai kiemelkedő 

sporteseményeit és a Nemzeti Sportszövetség kiemelt rendezvényeit.  

 

6. Sajtó/ Szponzorfal ingyenes használata 

 

Új, modernebb és könnyebben összeszerelhető sajtófallal bővült az NSSZ eszköztára. Továbbra is várjuk 

azon tagszervezeteink jelentkezését, melyek rendezvényeik alkalmával igényt tartanak a térítésmentesen 

használatba vehető sajtófalra. Az igényeket az idragoner@nssz.hu e-mail címre várjuk.     

 

 

 

 

 

http://www.sportagvalaszto.hu/
http://www.nssz.hu/
mailto:idragoner@nssz.hu
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Programok 2009. 

 

1. NSSZ Rendkívüli Közgyűlés  

  

 Danubius Hotel Aréna 2009. november 9. 14.oo konferencia szint.  

A Nemzeti Sportszövetség novemberi rendkívüli közgyűlésén a 2009. májusi éves közgyűlésén 

elfogadottak alapján ismerteti az NSSZ új stratégiáját, melyet Dr. Gémesi György terjeszt a Közgyűlés elé.  

Napirendi pontok: 

1. Együttműködési megállapodás ünnepélyes aláírása a Magyar Egyetemi és Főiskolai 
Sportszövetséggel, a Magyar Diáksport Szövetséggel és a Sportegyesületek Országos 
Szövetségével. 

2. Tájékoztatás a Világjátékokról és a májusi közgyűlés óta eltelt időszak történéseiről  
Előadó: dr. Gémesi György és Szántó Éva 

3.  A Nemzeti Sportszövetség stratégiai terve   
Előadó: Györfi János 

 

Összefoglaló a jelentősebb októberi magyar vonatkozású eseményekről 

 

Sidi világcsúccsal Európa-bajnok 

 

Sidi Péter parádésan szerepelt a számszeríjász Európa-bajnokságon. Sportlövőnk összesen három 

aranyérmet gyűjtött be a franciaországi Thaon-Les-Vosges-ban. A 31 éves versenyző első aranyérmét 

világcsúccsal nyerte meg, miután 692 körös (593+99) rekorddal diadalmaskodott a 10 méteres számban. 

Néhány nappal később megfejelte korábbi teljesítményét. Ekkor ugyanis a 30 méteres, álló testhelyzetű 

számban, valamint a 30 méteres összetettben is a legjobbnak bizonyult. 
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Három magyar érem a világbajnokságon 

 

A 11 versenyzőből álló magyar küldöttség 3 éremmel zárta a hollandiai cselgáncs-világbajnokságot. A 

legfényesebb magyar érmet Mészáros Anett nyerte Rotterdamban: a Honvéd dzsúdósa kiváló ellenfeleket 

legyőzve jutott a 70 kilogrammos mezőny döntőjébe, ahol a kolumbiai Alveartól ipponal kikapott. A 

hölgyeknél még egy éremnek örülhettünk, az 57 kilósok között Karakas Hedvig a harmadik helyen végzett. 

A magyar versenyző az éremcsatában a japán Macumoto ellen diadalmaskodott. A férfiak dobogós 

helyezéséről a 66 kilogrammos Ungvári Miklós gondoskodott. Kétszeres Európa-bajnokunk a harmadik 

helyért magabiztosan győzött a román Fasie ellen. 

 

Végre ismét van világbajnokunk 

 

18 év után újra magyar aranyéremnek örülhettünk a birkózó-világbajnokságon. Kiss Balázs a 96 

kilogrammosok súlycsoportjában bizonyult legyőzhetetlennek a dániai Herningben. A 2007-ben Európa-

bajnoki bronzérmes magyar versenyző a döntőben három menetben múlta felül a kétszeres Eb-2. svéd 

Jimmy Lidberget. A másik magyar érmet Sastin Mariannának köszönhetjük 59 kilogrammban. A csepeli 

versenyző a vigaszágon feljutott amerikai Deanra Rixet győzte le három menetben. A zárónapon egy 

pontszerző helyezést is elkönyvelhettek a magyarok: a 66 kilogrammosok között Lőrincz Tamás az ötödik 

helyet szerezte meg. 
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Bombaformában a legjobb magyar fallabdázó 

  

A Világjátékokon elért kilencedik hely után parádésan folytatta pályafutása legjobb szezonját Krajcsák 

Márk. A jelenlegi elsőszámú magyar fallabdázó Tajvan után Spanyolország felé vette az irányt, ahol a 

Palencia Openen nem talált legyőzőre. A 32-es főtáblán csupán Krajcsák és Renan Lavigne volt a két nem 

hazai versenyző, ennek ellenére ők ketten jutottak be a fináléba, amelyet a francia játékos hátsérülés miatt 

feladott. De hogy ne keserű szájízzel ünnepeljen tornagyőzelmet Krajcsák Márk, néhány héttel később 

Angliában úgy nyerte meg a Hithercroft Opent, hogy első kiemeltként végig magabiztosan menetelt, a 

döntőben pedig 0-2-es szetthátrányból fordítva diadalmaskodott a hazaiak kedvence, Robbie Temple ellen. 

Európa meghódítása után Ázsia felé vette az irányt Krajcsák, és bizony az Indiában megrendezett Indian 

Challenger-versenyen is bejutott a döntőbe, ott azonban három játszmában kikapott a junior Ázsia-bajnok 

malajziai Ivan Yuentől. 

 

Csabai Edvin duplázott a világbajnokságon 

  

Hatalmas bravúrt hajtott végre Csabai Edvin a Portugáliában megrendezett maratoni kajak-kenu 

világbajnokságon. A magyar kenus igazi klasszisként versenyezve megnyerte az egyes versenyt, ám ami 

talán még ennél is nagyobb bravúr, hogy másnap Nagy Péterrel párosban sem talált legyőzőre. Ez utóbbi 

azért is számít hatalmas diadalnak (azon túl, hogy valóban nagy fölénnyel győztek), mert a nemzetközi 

szövetség fegyelmi vétség miatt eltiltotta Csabai állandó párját, Györe Attilát, így csupán néhány napja volt 

az újdonsült kettősnek arra, hogy összeszokjon. Sikerült nekik. Csay Renáta szintén ugyanolyan érmet  
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szerzett egyesben és párosban, a magyar kajakos egyesben és Faldum Berenikével párosban is a második 

helyen végzett. Az U23-as és az ifjúsági korosztályban is volt magyar éremeső, összesen két arany-, egy 

ezüst- és négy bronzérmet zsebeltek be a fiatalok a világbajnokságon. 

 

 Peches Lázárok 

  

Annyiból nem hozott meglepetést a Kecskeméten megrendezett kettesfogathajtó - világbajnokság, hogy az 

első néhány nap ismét a Lázár-testvérekről, Vilmosról és Zoltánról szólt. Előbbiről sajnos negatív 

értelemben, ugyanis a hétszeres világbajnok és címvédő Lázár Vilmos kocsiját egy kiálló fagyökér 

megdobta, a magyar klasszis hatalmas esett, meg is sérült, de tudta folytatni a versenyt. Igaz, hogy 

egyéniben elszálltak a győzelmi esélyei, de csapatban szükség volt az ő eredményére is. Az egyéni 

versenyben testvére, Lázár Zoltán kezébe került a karmesteri pálca, Zoltán remekül ment, harcban volt a 

vb-címért, ám végül a zárónapi akadályhajtásban rontott, így visszacsúszott, és „csak” a harmadik helyen 

végzett. A Lázár Vilmos, Lázár Zoltán, Selyben Zsolt csapat a hollandok mögött ezüstérmet nyert. 

 

 Biztató szumó utánpótlás 

 

Remekül szerepelt a magyar szumóválogatott a Lausanne-ban megrendezett Európa-bajnokságon. A 

nyitónapon az U16-osok között a lányok közül Dénes Mercédesz, Molnár Enikő és Fekete Mónika  
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szerzett aranyérmet, a fiúknál pedig Papp György és Bodorkos Dániel lett Európa-bajnok, emellett ezüst- 

és bronzérmeket is szereztek a legfiatalabbak. A második napon folytatták eredményes szereplésüket a 

magyarok, a 18 éven aluliak versenyében Dénes Mercédesz aranyérmet nyert az 50 kilósok között, ezzel 

megszerezte második elsőségét a kontinensviadalon, ugyanebben a súlycsoportban Kisréti Adrienn a 

második helyen végzett, Donigold Péter pedig szintén a dobogó második fokára állhatott fel. Az U21-es 

korosztályban Szelp Dénes és Tatár Gergő is harmadik lett saját kategóriájában. A zárónapon a felnőtteké 

volt a szerep, itt egy bronzérem jutott nekünk, méghozzá a Makai Erika, Kálló Gyöngyi, Hornyák Kitti, 

Tímár Angelika összeállítású magyar felnőtt női csapat végzett a harmadik helyen. Az utánpótlás 

korosztályok eredményeit is beleszámítva a magyar küldöttség hat arany-, öt ezüst- és öt bronzéremmel 

zárta az Európa-bajnokságot. 

 

Kiemelkedő sporteredmények 2009. III. negyedévben 

 

biliárd – Pool junior és diák Eb Bad Wildungen Hazay Máté 3. junior csapat 3. 

birkózás – vb, Herning  Kiss Balázs 1. Sastin Marianna 3. 

búvárúszás – vb, Szentpétervár Vilhelm Szilárd 1. Kovács Zsófia 1. Dudás Zita 3. Károlyi Csilla 1. Kanyó 

Dénes 1.  

-tájékozódási búvárúszó vb, Gyékényes Balázs Péter Gurasatti Róbert 1. , László Dénes 3. 

ejtőernyő – VK Zeel Am See Szolnoki Hionvéd csapat 2. Varga Tamás 1. Asztalos István 3. 

 junoir: Olenyik Roland 1.   

fallabda –Palencia Open, Olaszország Krajcsák Márk 1. 

íjász - 3D EB, Vorau 6arany, 2 ezüst, 3 bronz 

-FITA vb, Olaszország női csapat 1. férfi csapat 2. László Kata 2.  

jet-ski - IJSBA Eb, Belgrád Heller Éva 1. Bíró Péter 1. Pellei Sándor 3. D’Ess Alex Bendegúz 3. Manuel 

Nöbauer 1. 

-IJSBA vb, Belgrád Molnár Edina 1. Bíró Péter 1. Heller Éva 3. ifj. Juhos Árpád 2. Sümegi László 2. Járay 

Gergely 3. Kasza György 3. 

judo – vb, Rotterdam Mészáros Anett 2. Karakas Hedvig 3. Ungvári Miklós 3.  

ifi vb, Tóth Krisztián 2. 

kajak kenu – vb, Dartmouth Kovács Katalin 1000m 1., 500m 1. női kajak négyes 500m 1.  Benedek 

Dalma - Medveczky Erika 1000m 3. férfi kenu 200m 2.  női váltó 2. Janics Natasa 200 m 1. Kozák Danuta  
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-Szabó Gabriella 500m 1.  Kovács Katalin - Janics Natasa 200m 1. kenu négyes 3. női kajak négyes 200m 

2. Kammerer Zoltán – Kucsera Gábor 500m 2. 

-Maratoni vb, Portugália ifi: Georgopoulu Alexandra 1. Vaczai Enikő 3. Dóczé Ádám 3.  Fónagy 

Veronika-Groholy Orsolya 1. Georgopoulu Alexandra- Farkasi Ramóna 2. U23: Havas Eszter felnőtt: 

Csabai Edvin 1. Csay Renáta 1. Csabai Edvin - Nagy Péter 1. Csay Renáta - Faldum Bereniké 2.  

-ifi vb, Moszkva 7 arany 4 ezüst 1 bronz; EORV, Radice 22 arany, 13 ezüst 12 bronz 

kézilabda – női junior Eb, Magyarország  női csapat 2. 

kick-boksz: Utánpótlás Eb, Pula Iványi Gábor2.  Almási Bence 3. Schaffer Gergő 3. Hanicz Nelly 2. 

Erdei Dóra 3. Andó Bettina 3. Vizsnyiczai Viviána 3. Nagy Henrietta 1.Jantyik Lili 2 Berczi Ábel 3.Jakus 

Gábor 3. Vizsnyiczai Richárd 3. Molnár Gábor 3.Varga László 1. Veres Alex 3. Pesti Benedek 3. Andó 

László 3. Baka Károly  3. Veres Mercédesz 1. Sas Viktória  1. Berta Viktória 3. Kádas Adrienn 1. .Jorcsák 

Dorina 3. Veres Roland 1. Homolya Dániel 3. Verhas Olivér 3. Rohonczi Jenő 3. Erdei Brúnó 1. Török 

Szonja 1. Murvai Lívia 1.Varga Vera 3. Berta Rebeka 1. Dorina Szabó 3. Gilyán Regina  1.Csonka Zsófia 3. 

Quintz Norbert 3. Kéri Marcell 2. Rétlaki Renáta 3. Erdei Dóra 1. Hanicz Nelli 2. Andó Bettina 2. Busa 

Andrea 2. Jantyik Lili 2. Sélley Anna 3. Berczi Ábel 3. Andó László 1. Szép Ferenc 2. Farkas Ádám 3. 

Kádas Adrienn 2. Rácz Krisztián 3. Buják Tamás 2. Laszák Zoltán 3.Kocsis Bianka 3. Pribojszki Kata 2. 

Váradi István 3. Józsa Ádám 1. Csapat Semi-contact  Juniorok 1. Kadett 2 korosztály 1. Kadett 1 

korosztály 3.  

labdarúgás – vb selejtező Magyarország - Svédország 1-2,  Magyarország – Portugália 0-1 

lovassport – Kettesfogathajtó vb, Kecskemét Lázár Zoltán 3. csapat 2.  

modellezés – FSR motoros hajó Eb, Orosháza-Gyopárosfürdő Schégl Vilmos 1. Berta András 1. ifj. 

Balázs Krisztina 3. ifi: Hőbe Máté 2., 3.  

- Zárt téri modellek F1D Eb. Belgrád magyar csapat 1. Ocsovai Dezső 2. 

- autós EuroTour Series Pro Stock Rajki Bálint 1.  

- Rádióirányítású hajó modellek vb, Balatonlelle ifj. Csóka László junior 3. 

ökölvívás- vb, Milánó Káté Gyula 3.  

öttusa - vb London Marosi Ádám 1. női csapat 3. 

-VK döntő Rio de Janeiro  Marosi Ádám 1. Gyenesei Leila 3. 

- ifi Eb Kovács Sarolta 1. női csapat 1. női váltó 1. férfi csapat 2. 

sumo -  Eb, Svájc U16: 5 arany, 3 ezüst 2 bronz, U18: 2 bronz, Felnőtt női csapat bronz 

tánc-  Millennium 2009, Szinapúr László Csaba-Mikes Anna 3., 3.  

Kistelek Open László Csaba-Mikes Anna 1. Andrea Silvestri – Váradi Marina 2.  

tenisz – US Open junior férfi páros Fucsovics Márton, Cseng 1. 
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WTA torna, Québec, Czink Melinda 1.  

triatlon – junior vb, Gold Coast Király Kristóf 1.  

úszás – vb, Róma Hosszú Katinka 1., 3., 3.  Gyurta Dániel 1. Cseh László 2., 

vitorlázás – Acces Eb., Pegán Zoltán – Mircsev Éva 1. 

 

 
Jelentősebb hazai rendezésű világversenyek 2009 IV. negyedévben 

 

 

Október 

10.23.       Aerobik Magyar Kupa Döntő, Budapest 

10.24-25. XVII. Köztársaság Napja Nemzetközi úszóverseny, Székesfehérvár 

10.24-25. XI. Aréna Kupa Nemzetközi úszóverseny, Hajdúszoboszló 

 

November 

11. 6-8.     Pannon Hoki Kupa 

11.27-28. Kelet-Magyarország Kupa – Nk-i UP, Rekreációs és Adult Műkorcsolya verseny, Miskolc 

11.28.-29. Mesterfokú Tornász Bajnokság, Budapest 

11.29-30. Gumiasztal mesterfokú Bajnokság, Budapest 

 

December 

12.4-6.     OTP Lovas Világkupa, Budapest 

12.12-13. Mikulás Kupa – Rövid pályás gyorskorcsolya, Budapest 

 

A Nemzeti Sportszövetség honlapján naponta frissülnek a hírek. Minden tagszövetségünknek 

lehetőséget biztosítunk híreik megjelentetésére, eseményeik-, versenyeikről szóló beszámolók 

közzétételére. 

Ehhez kérjük, hogy az eseményeitekről szóló híreket (sajtótájékoztató, verseny, beszámolók, stb.), 

amennyiben lehetséges fényképpel együtt az eborbely@nssz.hu e-mail címre megküldeni szíveskedjetek.  

mailto:eborbely@nssz.hu

